
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 07 DE 

FEVEREIRO DE 2017. 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil 

e dezessete, às dezenove horas, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 

Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 

Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 

Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 

a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 

Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 

(João Pedro), José Adriano Quintanilha 

Coutinho (Adriano), José Oscar Vialta Moares 

(Ninho), Lucemir Santos Machado (Mi), 

Reginaldo Graciano de Campos (Naldinho), 

Silvestre Gonçalves da Silva (Silvestre), 

Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) e Waldir 

Ferreira dos Santos (Ferreira). Sessão 

presidida pelo Ver. Wagner Onofre Cunha Lara 

e Secretariada pelo Ver. José Oscar Vialta 

Moares. Para dar início à Sessão o Sr. 

Presidente desejou boa noite a todos, 

solicitou fosse feita a chamada regimental e 

havendo número legal declarou aberta a 

sessão.   Dando início ao Expediente o Sr. 

Presidente solicitou fosse feita a leitura 

das seguintes matérias: Projeto de Lei 

Legislativo 01/2017 que Acrescenta artigo na Lei 



1124/2010, Projeto de Lei Legislativo 02/2017 que 

dispõe sobre revisão geral anual aos servidores do 

Poder Legislativo, Projeto de Resolução 01/2017 

que dispõe sobre o uso do veiculo oficial da 

Câmara Municipal, Requerimento Informação 01/2017 

sobre estrada que liga Popular com Fazenda São 

Miguel, Indicação 01/2017 que solicita construção 

de boca de lobo no bairro da represa, Indicação 

02/2017 que solicita construção de banheiros no 

cemitério municipal, Indicação 03/2017 que 

solicita construção de quebra molas no bairro da 

Sub Quadra. Na sequencia, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra para a manifestação dos 

senhores Vereadores sobre as matérias lidas 

no expediente: O Vereador Wagner dá boa noite 

a todos eu queria dar as boas-vindas aos colegas 

vereadores e o pessoal que vem nos assistir, que 

sempre nos prestigia. Alguns aqui já foram 

Vereadores comigo, João Pedro, Cesar, Silvestre. 

Agora temos novatos, Naldinho, Ninho, então boas-

vindas e que Deus abençoe nós todos nos trabalhos. 

O projeto de Lei Legislativo  é que o Tribunal 

está cobrando para a gente fazer junto com o 

Ministério Público, dizem que está faltando 

funcionário efetivo, e tem a revisão anual aqui 

que não é um aumento, mas reajuste do ano passado 

que é de 7,7 ponto alguma coisa. Não é um aumento 

salarial para vereadores e sim revisão para os 

servidores da casa. É lei e todos os anos faz esse 



projeto. Quanto ao projeto do carro, sempre 

falamos aqui que o carro é de uso exclusivo da 

câmara, não é para vereador passear com a família, 

nada disso então vai ter as regras que terão que 

ser respeitadas. Se não nós mesmos vamos ter que 

arcar com as consequências. Obrigado. Na ordem do 

dia foi o requerimento de nº 01/2017, 

colocado em discussão e aprovado à 

unanimidade. Na sequencia, o Senhor 

Presidente deixou a palavra em aberto para as 

manifestações pessoais e comunicações 

parlamentares. 

 

 

Vereador Ninho: Eu só queria na verdade  

justificar um pouco a minha ausência durante esses 

11 dias, a minha esposa ficou hospitalizada, eu 

fiquei um pouco ausente da situação de Areias, 

mas, na medida do possível a gente vai voltar. Eu 

peço desculpas a algumas pessoas, que de repente a 

gente demora para dar algum retorno, mas foi 

devido a essa situação. Eu só quero agradecer 

também para quem rezou pela recuperação da minha 

esposa e por enquanto eu quero dizer que o povo 

pode contar com a gente e temos que nos unir para  

tentar resolver o problema da cidade. Vereador 

Ferreira: Boa noite a todos. Gostaria de agradecer 

a presença dos nossos amigos que sempre acompanham 

a casa. Queria agradecer ao poder executivo por 

ter arrumado a água lá da Popular estava com 

problema há muito tempo e sem água. O problema foi 

   
 



fácil de resolver, tinha um cano estourado na 

parte de baixo, foi só arrumar o cano e todo mundo 

tem água lá em cima.  Não tem mais problema. Eu 

queria agradecer pelo serviço que foi feito lá. No 

mais, eu queria desejar para o Ninho boa sorte 

para a sua esposa, que vai correr tudo certinho 

graças a Deus, pode ter fé em Deus que não há de 

ser nada. Hoje é a primeira sessão, que Deus 

abençoe a todos nós que nós possamos fazer uma boa 

legislação em prol do município e da comunidade. 

Nós estamos aqui por eles e por eles a gente vai 

fazer. Eu queria agradecer a todos e desejar uma 

boa noite. O Vereador Naldinho: Quero agradecer a 

todo mundo e desejar boa noite para todos. Eu 

quero agradecer Secretaria da Saúde que em pouco 

tempo que está em função, já limpou o hospital, 

saiu bem sujeira, mas se Deus quiser devagar vai 

consertando. Agradecer também o prefeito, pois os 

funcionários estão trabalhando tudo igual. O povo 

está cobrando da gente, e a gente vai chegar lá se 

Deus quiser. Farei indicações para próxima vez. É 

a minha primeira vez, E gente vai pegar 

experiência e chega lá se Deus quiser. Boa noite 

para todos. Vereador Lucemir: Uma boa noite para 

todos. Esses dias eu estava andando na rua e vi 

que a rua tá bem cheio de mato na rua e, antes era 

limpo na base do veneno. Aí eu fiquei pensando que 

agora não pode mais jogar veneno, será que eles 

vão conseguir dar conta das ruas  ficarem tudo 



limpa. Porque tem umas Ruas perto dos quiosques 

que está sujo para caramba. Queria deixar aberta 

uma discussão. Também queria falar com o prefeito 

acudir o pessoal da Bocaina a Estrada tá péssima, 

apesar das chuvas que têm caído em todo lugar, aí 

fica difícil. Mais eu rodei por lá, e a situação 

tá critica. No mais eu queria agradecer a Deus da 

oportunidade de estar aqui de novo, agradecer meu 

pai, minha mãe, minha família e meus amigos da 

oportunidade. Estou muito feliz de estar aqui de 

volta e espero que Deus me dê bastante saúde, e o 

que eu puder fazer eu vou fazer. Vereador 

Cesar: Mais uma vez e eu quero agradecer a 

presença do Toninho, do Joel, do Frangão, do 

Fernandinho, do Pedro, do Marquinho e todos os 

amigos. Boa noite para todos. Vereador Wagner: Boa 

noite quanto ao mato vereador, tem uma lei 

estadual do Geraldo Alckmin que proíbe o uso do 

veneno há alguns anos. Não é nem lei municipal, é 

Lei Estadual, que não pode mais jogar veneno. Mas 

é verdade, pois está chovendo demais, mais os 

funcionários estão dando conta devagar. O vereador  

Ferreira também falou da água lá na popular, as 

coisas vão se resolvendo aos poucos né?.  E como 

sempre venho falando, a eleição acabou dia 2 de 

outubro. Agora nós estamos juntos aqui.  Nós somos 

nove homens, mas estamos sempre juntos. Se tiver 

alguma coisa errada também se pode cobrar. Na 

verdade acho que aqui não existe situação nem 



oposição.  Hoje nós temos que viver Areias junto 

com a população. Hoje é a primeira sessão, e 

estamos vendo isso aqui, companheirismo. Aqui não 

tem ninguém mais que o outro, somos todos 

vereadores iguais. Quero dar os parabéns ao Paulo 

Henrique, que está lutando lá.  A gente tá vendo 

dia a dia. Não é fácil, pois ele não nunca foi 

vereador, não foi político. Então temos que sentar 

juntos, conversar com outro. Eu acho que é assim 

que se resolvem as coisas. Eu queria sugerir aqui 

quando a gente fizer indicação fazer em nome de 

todos. De repente eu faço uma indicação ao 

prefeito e ele me atendeu, aí o outro faz e não 

atende. Acho que fica mais viável fazer em nome de 

todos, e os pedidos vai ser tudo para o bem do 

povo. Quero agradecer a presença de todos, que 

estão sempre nos prestigiando. Uma boa noite a 

todos. Não havendo mais nenhuma manifestação, 

nem mais nada a se tratar, o Senhor 

Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, à realizar-

se no dia vinte e um  de fevereiro de dois 

mil e dezessete, no horário regimental e 

determinou a lavratura da presente ata, que 

após lida e aprovada será assinada por mim, 

1º Secretário e pelo Sr. Presidente. 

 

 


